

Hodnocení bakalářské práce

Posudek vedoucí práce

Jméno autora:	Tomáš Bařka
Studijní obor:	Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání Tělovýchovné a sportovní aktivity se zaměřením na vzdělávání
Název práce:	Vývoj sportovní etiky v olympijském hnutí
Vedoucí práce:	Mgr. Brigita Stloukalová, Ph.D.
Téma práce:	aktuální
Téma bylo v literatuře:	je diskutováno
Zaměření práce:	teoretická práce
Jazyková a stylistická úroveň práce:	dobrá, spíše nad obvyklým průměrem
Rozsah práce:	přiměřená, práce má 37 stran, bez příloh
Použitá literatura:	tematicky i roky vydání přiměřená tématu
Počet uváděných titulů:	dostatečný, monografie a elektronické zdroje
Citace v textu:	přiměřená tématu
Formální stránka práce:	odpovídá teoretickému zaměření práce
Cíl práce:	splněn
Využitelnost pro praxi:	autor v tématu své práce spojil oba své aprobační předměty, takto zpracovaná teorie sportovní etiky se může stát podkladem pro didaktický materiál s využitím ve školním vzdělávání prvního, druhého, ale i třetího stupně

Úroveň závěrečné práce: odpovídá formálním požadavkům kladeným na závěrečnou práci na Univerzitě Hradec Králové; odpovídá věcným a obsahovým požadavkům kladeným na závěrečnou práci na Univerzitě Hradec Králové

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

Autor pracoval samostatně, reagoval na podněty a připomínky vedoucí práce, přicházel s vlastními nápady. Domnívám se, že poměrně zdařile se mu podařilo v tématu spojit poznatky z literatury – a to jak od samotného zakladatele novodobého olympijského, tak dalších teoretiků olympijského hnutí – s vlastním pozorováním. Zařadil rovněž postřehy z aktuálního vývoje a komentoval některé aktuální události.

Doufala jsem, že bude více pracovat s cizojazyčnými prameny – v tomto směru vidím nevyužitý potenciál tématu.

V rámci bakalářské práce mohl jen těžko jít do větší hloubky sportovní etiky, proto se omezil pouze na srovnání Coubertinovy doby a jeho idejí s tím, jak tyto ideje platí v současné době, jak jsou aktuální, či jak jsou vůbec pro současnou dobu zajímavé.

Otázka:

Domníváte se, že sport má význam pro etickou výchovu mládeže? Je sport pozitivním prvkem nebo dokonce prostředkem ve výchově?

Hodnocení:

Brigita Stloukalová

V Hradci Králové 9. 6. 2015